



Universidade Federal do Ceará  
Centro de Ciências Agrárias



### Retificação dos Editais nº 03/2023 e nº 04/2023 – Processo Seletivo 2024.1

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia de Recursos Naturais torna pública a **retificação dos subitens 2.4 (i)** do Edital nº 03/2023 e **2.4 (j)** do Edital nº 04/2023 conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens dos referidos editais. Considera-se a mesma redação para ambos.

[...]

#### **2. Das inscrições**

[...]

#### **2.4 (i) e 2.4 (j)**

Onde se lê: “*Comprovantes do **Currículo Vitae** conforme a tabela de pontuação (Anexo 3). Só serão considerados para análise os comprovantes anexados no momento da inscrição, de modo que não será permitida juntada documental em nenhuma das fases do certame, apenas no momento da inscrição até a data de 13 de novembro de 2023.*”

Leia-se: “*Comprovantes do **Currículo Lattes** conforme a tabela de pontuação (Anexo 3). Só serão considerados para análise os comprovantes anexados no momento da inscrição, de modo que não será permitida juntada documental em nenhuma das fases do certame, apenas no momento da inscrição até a data de 13 de novembro de 2023.*”

BARTOLOMEU WARLENE SILVA DE SOUZA  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia de Recursos Naturais-UFC